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~ ~ ~ ~ ~ ~ LEGISLATURA 2017-2020, SESSÃO LEGISLATIVA 2017. " 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Araripe, Es tado do Ceará. 
"Primeiro Período Legislat ivo" 

ATA N*'027/2017 
Aos Quinze dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, às nove iioras, no Plenário 
Antônio Henrique de Lima. Reuniram-se ordinariamente os Vereadores da Câmara 
Municipal de Araripe, sob a Presidência do senhor ROBERTO GUEDES ARAÚJO, ladeado 
petos senhores: Eriberto Pás De Castro, Francisco Amorim de Figueiredo, Francisco 
Bosco dos Santos, Francisco de Oliveira Ferreira, João Batista da Silva Neto, Jose 
Paulino Pereira, Luzimária do Nascimento Santos, Roberta Antônia Almino Siebra e 
Verônica Dantas Guedes Feitosa. 
iaaggHia^[ti=K<aaBia^Mia (duração 30 minutos Art. 132 do Regimento Interno) 
1.1- VERIFICAÇÃO DE QUORUM, LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA: 
Verificando-se o número legal na forma Regimental o senhor Presidente determinou-me 

fazer à chamada dos vereadores, onde constou a ausência da senhora Joanalete Mariano 
Fortaleza. Em seguida, conforme dispõe o artigo 132 do Regimento Interno foi realizada 
a leitura da ata da sessão anterior, a qual depois de lida e aprovada segue devidamente 
assinada pelos vereadores presentes. 
1.2- LEITURA DE DOCUMENTOS. 
Nenhuma matéria a ser apresentada. 
1.3- LEITURA DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS DOS VEREADORES. 
Constou a leitura de seis Indicações: 
A Primeira de n-094/2017 de iniciativa do senhor Francisco de Oliveira Ferreira; 
Solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal, via Secretaria de Infraestrutura as 
seguintes indicações: Recuperação do calçamento da Rua Maria Silva de Alencar, bairro 
Alto, [Rua onde reside o senhor Pedro de Titã); Recuperação do calçamento da Rua 
Doutor José Calazans, bairro Alto, (trecho depois do asfalto subindo a ladeira); 
Recuperação do calçamento da Rua 13 de Maio, bairro Alto [com início na Rua Maria 
Augusta Paiva, seguindo em direção a Pracinha do Alto). 
A Segunda de n- 095/2017 de iniciativa do senhor Francisco Bosco dos Santos; 
Solicita ao Chefe do Poder Municipal, a limpeza de todos os açudes públicos do município, 
em especial os açudes do Sitio Tanquinho, Cacimba Grande e Buracão. 
A Terceira de n- 096/2017 de iniciativa da Senhora Luzimária do Nascimento Santos; 
Solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal, via Secretaria competente as seguintes 
indicações: Construção de uma lombada na Rua 105, Bairro Cohab III, em frente a 
residência da Senhora Zefinha; Construção de uma lombada na Rua Argemiro Alencar 

- Linwu bairro Antônio Mendes, em frente à residência do Senhor Geraldo Crente; Reforma 
1/ jia estrada vicinal que liga a Serra de herdeiros do senhor João Afamado ao Sítio 

hj/^ Desapregado; Patrolamento da Rua Antônio Leite de Lima, no loteamento PARAÍSO, [Rua 
L/^ jjue dá acesso a Oficina Mecânica LUCAR). 

A Quarta den^ 097/2017 de iniciativa da senhora Verônica Dantas Guedes Feitosa 
Solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através da secretaria de Infraestrutura o 
conserto de um bueiro situado depois da entrada do Sitio Nascente, distrito de Brejinho 
neste Município. 

Quinta de n- 098/2017 de iniciativa da senhora Roberta Antônia Almino Siebra; 
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Solicita ao chefe do poder executivo Municipal através da Secretaria de Infraestrutura 
que seja providenciado a construção de uma lombada na Rua Projetada paralela com a 
Rua Beco do Belém, que tem início na Av. José Loiola de Alencar, seguindo em direção a 
pista de Cooper, centro neste Município. 
A Sexta de n^ 099/2017 de iniciativa da senhora Roberta Antônia Almino Siebra; 
Solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal através da Secretaria de Infraestrutura 
que seja providenciado o saneamento básico da travessa que tem início na Rua Doutor 
Jose Calazans G. Pena, [ponto de referência "Caixa d^^agua da CAGECE"] Bairro Alto. 
5 m Art. 133 do Regimento Interno § 1°) 
2.1- JULGAMENTO DE CONTAS DE GOVERNO. 
Nenhuma matéria foi apresentada. 
2.2- PROJETOS DE LEIS DO PODER EXECUTIVO E LEGISALTIVO E VETO. 
Constou a Leitura do Projeto de Lei n^ 028/2017 de 13 de setembro de 2017. Que altera a 
Lei n^ 927/2009, de 23 de dezembro de 2009, que regulamenta o Regime Próprio de 
Previdência Social do Município de Araripe. 
Projeto de Lei n- 029/2017, de 13 de Setembro de 2017. Dispõe sobre o reparcelamento e 
parcelamento de débitos do município de Araripe - Estado do Ceará, com seu Regime 
próprio de Previdência Social RPPS. 
2.3- PROJETOS DE DECRETOS, RESOLUÇÃO, EMENDAS E ANTEPROJETOS. 
Nenhuma matéria foi apresentada. 
kHtJJiJJi^iHitiMrii (duração 60 minutos Art. 134 do Regimento Interno e seus §§} 
3.1 - MATÉRIAS EÍVI REGIME DE URGÊNCIA SIMPLES e ESPECIAL . 
3.2 - APRECIAÇÃO DE VETOS DO EXECUTIVO. 
Nenhum Veto a ser apreciado. 
3.3- DEMAIS PROPOSIÇÕES (INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS). 
Foram postas em votação as seis indicações: a de n- 094/2017, n- 095/2017, 
n^096/2017, n^097/2017, n^ 098/2017 e nS099/2017, submetidas à votação foram 
aprovadas por unanimidade. 
3.4- MATÉRIAS EM PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO. 
Nenhum projeto enviado para discussão. 
3.5- ARQUIVAMENTO DE PROJETOS DE LEIS . 
3.5- MATÉRIAS EM DISCUSSÃO ÚNICA: Projetos de Leis, Anteprojetos de Leis, 
Decretos e Resoluções. 
Foram encaminhados para análise das comissões permanentes da Câmara Municipal os 
Projetos de Lei n^ 028/2017 e n^ 029/2017 de 13 de Setembro de 2017. 
5ptít]igKiH]:<gfiW]yiallJfi1W. (duração 45 m Art. 135 do Regimento Interno) 
4.1- P E S S O A S QUE USARAM A TRIBUNA DA CÂMARA: 
Maria Nilda de Brito Uma 10:43h 
Usou a Tribuna da casa à senhora Maria Nilda de Brito Lima moradora do distrito de 

L Brejinho de iniciou sua fala desejando um Bom Dia a todos disse do fornecimento de água 
À no distrito de Brejinho, no qual há muitas encanações clandestinas e não tem acontecido 

M í a distribuição carreta da água, disse que vai água em umas ruas e em outras não, na rua 
\^ da senhora Nilda não vai água há seis anos e esta gostaria que os senhores vereadores 

buscassem junto a ela uma maneira para solucionar esse Problema. A senhora Nilda 
trouxe a essa casa um abaixo assinado contendo o nome de todos que se sentem 
prejudicado com essas encanações clandestinas, para verse sensibiliza os responsáveis, 

limérío de Castro Alencar 10:56h 
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Solicita ao chefe do poder executivo Municipal através da Secretaria de Infraestrutura 
que seja providenciado a construção de uma lombada na Rua Projetada paralela com a 
Rua Beco do Belém, que tem início na Av. José Loiola de Alencar, seguindo em direção a 
pista de Cooper, centro neste Município. 
A Sexta de n- 099/2017 de iniciativa da senhora Roberta Antônia Almino Siebra; 
Solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal através da Secretaria de Infraestrutura 
que seja providenciado o saneamento básico da travessa que tem início na Rua Doutor 
Jose Calazans G. Pena, [ponto de referência "Caixa d^^agua da CAGECE") Bairro Alto. 
5 m Art. 133 do Regimento Interno § 1°) 
2.1- JULGAMENTO DE CONTAS DE GOVERNO. 
Nenhuma matéria foi apresentada. 
2.2- PROJETOS DE LEIS DO PODER EXECUTIVO E LEGISALTIVO E VETO. 
Constou a Leitura do Projeto de Lei n^ 028/2017 de 13 de setembro de 2017. Que altera a 
Lei n^ 927/2009, de 23 de dezembro de 2009, que regulamenta o Regime Próprio de 
Previdência Social do Município de Araripe. 
Projeto de Lei n- 029/2017, de 13 de Setembro de 2017. Dispõe sobre o reparcelamento e 
parcelamento de débitos do município de Araripe - Estado do Ceará, com seu Regime 
próprio de Previdência Social RPPS. 
2.3- PROJETOS DE DECRETOS, RESOLUÇÃO, EMENDAS E ANTEPROJETOS. 
Nenhuma matéria foi apresentada. 
ícH5!gTi!ãi|^iHItli]fcl (duração 60 minutos Art. 134 do Regimento Interno e seus §§) 
3.1 - MATÉRIAS EM REGIME DE URGÊNCIA SIMPLES e ESPECIAL . 
3.2 - APRECIAÇÃO DE VETOS DO EXECUTIVO. 
Nenhum Veto a ser apreciado. 
3.3- DEMAIS PROPOSIÇÕES (INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS). 
Foram postas em votação as seis indicações: a de n- 094/2017, n- 095/2017, 
n^096/2017, nm7/2017, n^ 098/2017 e nm9/2017, submetidas à votação foram 
aprovadas por unanimidade. 
3.4- MATÉRIAS EM PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO. 
Nenhum projeto enviado para discussão. 
3.5- ARQUIVAMENTO DE PROJETOS DE LEIS . 
3.5- MATÉRIAS EM DISCUSSÃO ÚNICA: Projetos de Leis, Anteprojetos de Leis, 
Decretos e Resoluções. 
Foram encaminhados para análise das comissões permanentes da Câmara Municipal os 
Projetos de Lei n^ 028/2017 e n^ 029/2017 de 13 de Setembro de 2017. 
5Btí«KMH]a|g#iW]yiallJfi1tgi. (duração 45 m Art. 135 do Regimento Interno) 
4.1- P E S S O A S QUE USARAM A TRIBUNA DA CÂMARA: 
Maria Nilda de Brito Uma 10:43h 
Usou a Tribuna da casa à senhora Maria Nilda de Brito Lima moradora do distrito de 

L Brejinho de iniciou sua fala desejando um Bom Dia a todos disse do fornecimento de água 
À no distrito de Brejinho, no qual há muitas encanações clandestinas e não tem acontecido 

L^í a distribuição carreta da água, disse que vai água em umas ruas e em outras não, na rua 
da senhora Nilda não vai água há seis anos e esta gostaria que os senhores vereadores 
buscassem junto a ela uma maneira para solucionar esse Problema. A senhora Nilda 
trouxe a essa casa um abaixo assinado contendo o nome de todos que se sentem 
prejudicado com essas encanações clandestinas, para verse sensibiliza os responsáveis, 

limérío de Castro Alencar 10:56h 
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Usou a tribuna da casa o Senhor Climério de Castro Alencar, 
Iniciou saudando a todos os parlamentares, enfatizou a importância do esporte para o 
município, mas que por parte do secretario de esporte estão sendo impedidos de utilizar 
o estádio de futebol, lembrou que quando os jogadores que representavam precisaram de 
uma bola o mesmo se negou a doá-la, requereu aos senhores vereadores que juntamente 
com o executivo e o secretariado conseguissem a liberação desse espaço, pois o papel do 
secretario é incentivar o esporte no município, dando condições e propiciando essa 
prática, ao fim disse ainda que se o executivo não conseguisse resolver o mesmo iria 
recorrer ao judiciário. 
Francisco Faustino Pinto ll.lOh 
Iniciou falando de um projeto que está elaborando sobre a Hanseníase, disse que ainda é 
considerada uma doença de pobre por isso não tem tanta importância para os grandes 
laboratórios, citou o projeto que teve o mesmo como autor. Descontraindo Conceitos, 
que teve iniciou no município de Campos Sales, treinando agentes de saúde, assim como 
médicos enfermeiros e profissionais da odontologia, pediu que os vereadores ficassem a 
par da situação, que cobrassem do município mais empenho em relação a hanseníase, 
falou que veio com a proposta para os nobre edis de fazer com que aconteça uma 
audiência para tratar do tema hanseníase, falou que esta tentando trazer a 
coordenadora nacional do programa de hanseníase do Ministério da Saúde em novembro 
dia 17, ao final se colocou a disposição dos demais presentes. 

4.2 - V E R E A D O R E S INSCRITOS PARA USO DA TRIBUNA. 
Roberta Antônia Almino Siebra -10:38h 
Saudou a mesa em nome do Vereador Bosco e demais cidadãos que estão presentes, falou 
que sua presença na tribuna era para se reportar ao executivo em relação a cumprir suas 
obrigações que é de direito dos servidores municipais em relação ao reajuste dos 
funcionários, o pagamento dos profissionais da saúde que até o dia anterior não tinha 
saído, o pagamento dos estagiários que estão sem receber desde o mês de Maio, falou em 
apoio à vereadora Verônica, onde a mesma lembra da falta de respeito por parte do 
executivo para com a casa legislativa, onde aconteceu uma inauguração e assinatura de 
uma obra no distrito de Brejinho, e só ficaram sabendo hoje no dia da inauguração, 
lembrou que este ato tratasse de um ato institucional e não partidário, e essa casa teria 
que ser comunicada e isso não aconteceu. Lembrou da reunião das comissões que 
aconteceu dia ISftreze) quarta-feira onde estava presente o Secretario de Obras e os 
integrantes da comissão de obras serviços públicos e comercio e o secretario esclareceu 
vários pontos das obras que estão acontecendo no nosso município. Disse ainda que tinha 
recebido a resposta do oficio enviado ao Ministério da Integração Nacional a respeito do 
açude da Alagoinha, e em resposta eles pediram que fosse encaminhado maiores detalhes 
da situação atual do barramento do escopo pretendido para o estudo e além dos custos 
^m/olvidos para uma avaliação conclusiva, a Vereadora Roberta Almino pediu que fosse 
encaminhado oficio a Secretaria de Agricultura para que esta providencie estes detalhes 
para ser encaminhado ao ministério, e por fim sugeriu que os secretários viessem a esta 
casa ao menos uma vez a cada dois meses para discutir assuntos importantes. 
João Batista da Silva Neto - 10:43h 
Em nome do presidente Roberto Guedes e o vereador Francisco Bosco, cumprimentou os 

emais edis, agradeceu a presenceia cqmunidade presente. Disse da tristeza que foi 

3 
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declarada por dois Moradores do nosso município um deles é o problema do desvio da 
adutora de água feito por alguns moradores desviando o percurso da água da nascente 
ao distrito de Brejinho, prejudicando as demais pessoas, e ainda a denuncia feita pelo 
senhor Climério de Castro, disse que o secretario de esporte não autoriza que o time dos 
veteranos use o campo de futebol, e essas denuncias são inadmissíveis espero que o 
executivo tome as devidas providências e resolva o mais urgente possível para que esses 
problemas sejam resolvidos. Pediu que oficializasse a Secretaria de saúde a respeito do 
não recebimento do pagamento dos funcionários do atual mês, pediu que o executivo 
tivesse um momento presente nesta casa para tratar desses assuntos do interesse da 
população. 
Francisco Bosco dos Santos - 1156h 
Saudou o Presidente Roberto Guedes e os demais vereadores, e a população presente, 
disse que gostaria de agradecer ao Secretario Marcos Antônio e o Vice-Prefeito Sales por 
ter feito o patrolamento da estrada da chapada do Carmo até o assentamento São 
Vicente, estamos aqui para Cobrar mais também para reconhecer e agradecer o que foi 

feito. Disse da tristeza que foi ouvir a denuncia feito pelo Senhor Climério de Castro e que 
sabe que o Senhor Presidente Roberto Guedes vai enviar oficio para o executivo para este 
tome providência a respeito desse assunto. 

Não havendo mais nada previsto para o momento, o senhor Presidente, agradeceu a 
presença de todos e encerrou a Sessão da qual, lavrou-se á presente ata que lida e 
aprovada segue assinada por todos os Vereadores presentes. 

Palácio Sebastião de Sousa Cabral - Sala das Sessões da Câmara Municipal de Araripe, 
Ceará, Sexta-feira, 15 de setembro de 2017. 

ROBERTO GUEDES ARAUJO 
PresM^me-daXMrnara 

FRANCISC0BOSCO DOS SANTOS 
Viee^residente da Câmara 

jdSÊMUUm PEREIRA 
Primeiro Secretário 

FRANCISCO DE OLIVEIRA FERREIRA 
Segundo Secretário PR 

ERIBERTO PASDE CASTRO 
Vereador do PR 
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FRANCISCO AMORIM DE FIGUEIREDO 
Vereador PSD 

^JOANALETE MARIANO FORTALEZA 
Vereadora PC do B 

JOÃO BATISTA DA SILVA NETO 
Vereador PDT 

yÀ(Aa ^ r 4 o y v ^ M>ni/no ^ ^ i j w o 
ROBERTA ANTO^A ALMINO SIEBRA 

Vereadora P. 

VERÔNICA DANTAS GUEDES FEITOSA 
Vereadora PDT 

LUZIMÁRIA DO NASCIMENTO SANTOS 
Vereadora PDT 
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